

Кризис трех лет

Игры для детей и родителей

Педагог-психолог: Артемова С.И.

Игра «Игрушечный магазинчик»

Завяжите ребенку глаза, разложите на полу 3-5 неизвестных игрушек, которые он должен угадать.

Игра «Непослушные подушки»

Скажите ребенку, что в комнате появились непослушные подушки, которыми можно весело поиграть.

Игра «Покажи чувство руками»

Предложите ребенку представить, что его руки стали живыми, и они могут радоваться, плакать, ругаться. Сначала взрослый показывает руками чувства, а ребенок повторяет, затем наоборот.

Игра «Школа непослушания»

Предложите ребенку поиграть в школу непослушания, в которой ученики и учителя – животные. Ребенок должен демонстрировать плохое поведение. Например, директор школы может сказать: «Кинь в кого-нибудь игрушку».

Ролевая игра

Взрослый и ребенок изображают животных, которые сочетают разные качества. Например, трусливый орел, смелый жук.



Игра «Прогнать злодея»

Скажите, что на стул забрался злодей, нужно прогнать его. Ребенок может кричать, топать, бить стул пластиковыми бутылками.